



## 爱做梦的小男孩

我是一个爱做梦的小男孩，有时，我梦到自己变成机智勇敢的侠客，为了和平与正义彻底打败了恶势力；有时，我又梦到自己变成无所不能的超人，当别人出现危难的时候，我立刻飞到他们的身边去解救。

那天晚上，我做了一个梦：我梦到自己发明了一款高科技汽车，它的外壳是用棉花糖做的，车灯是用果冻做的，车轮是用月饼做的，方向盘是用巧克力做的，操纵杆是用棒棒糖做的，坐椅是用面包做的，排气管是用香肠做的，汽油则用可乐和雪碧代替……这款汽车具

有安全、环保、方便等优点，它不会排放废气，不会污染环境，更不会把人撞伤。自从人们使用这款汽车后，我们的天空变蓝了，空气变清新了，大街上再也不会发生交通事故了。司机叔叔、阿姨们开车时饿了，还可以把车上的部件掰下来当饭吃，最神奇的地方是每个部件被人吃掉后，还能长出新的来。

我发明的汽车被评为最神奇发明奖，白胡子老爷爷评委颁发给我一个大大的奖杯，我捧着奖杯哈哈大笑，笑着笑着就醒了……

手里的奖杯不见了，汽车没了，原来这是一个美丽的梦呀！

景华实验小学一  
(6)班 董自轩  
辅导老师：陈晓莉



## 做饼干

星期天，妈妈带我去做饼干。

我原来以为做饼干是一件很简单的事情，就是用面、水、糖和在一起，再加一些果酱，自己用手捏一捏就可以吃了。其实不是这么简单就能做成的，那么到底该怎么做呢？下面我来给你介绍一下吧。

做饼干除了需要面、水、糖外，还需要鸡蛋和很多的黄油，这样做出来的饼干才能很酥，吃起来才能更脆。

我先穿上围裙，戴上袖套，把手洗干净，在镜子里面看着自己就像一个真正的厨师一样。

这时，面已经和好了，因为放了黄油，所以要先用手把它暖热、捏软，用擀面杖把它擀平，再挑选几个自己喜欢的模子，有小象、Kitty猫、小汽车、数字、小树、米奇和米妮等等，把它们摁到擀好的面上，使劲压，轻轻晃，用筷子

帮助它脱离模子，放到烤盘里。其间我觉得用筷子帮助它脱离模子很难，一不小心就会把饼干的耳朵、鼻子或者身子弄断，后来我想了一个办法，用手直接把它摁到下面，结果全都成功了。老板姐姐夸我真是一个聪明的孩子。

烤盘全装满了，我把烤盘放到烤箱里，20分钟以后，饼干熟了，老板姐姐把烤盘端到窗子边凉一凉，满屋子都是香味，让我口水直流，尝一口，比超市里卖的饼干好吃多了。

我给老板姐姐那儿写了张幸福留言条，上面写着：“做饼干真好玩！”

市实验小学(北)二(3)班  
刘如画儿 辅导老师：王俊峰

## 洛浦公园一瞥

去年暑假的一天下午，我到洛浦公园散步。

走进洛浦公园，只见一条大路贯穿东西，宽阔而平坦。路两旁的柳树枝叶繁茂，在微风吹拂下左右摇摆，不禁让我想起贺知章的诗句：“碧玉妆成一树高，万条垂下绿丝绦。”树下，嫩绿的小草上点缀着黄色的野花，像是给大地铺上了一层彩色的地毯。不远处，老奶奶们正随着音乐打太极拳，一招一式，沉稳威武；两个年轻人在打羽毛球，白色的羽毛球在空中飞来飞去，像一只快乐的小鸟。向前望，一条清澈的大河映入眼帘，在阳光的照耀下，河面波光粼粼。河面上浮着几只野鸭，它们显然并不在意时不时驶过的小船；河中央的小岛

上绿树成荫，许多不知名的小鸟在这里栖息、嬉戏……

洛浦公园不仅景色怡人，还展示了许多历史故事、科学文化：建安七子厅、洛阳纸贵、蔡伦造纸、李杜相会、三仪广场……朋友们，你们知道历史名人的故事吗？你们想知道更多的故事吗？那就来美丽的洛浦公园找答案吧！

夕阳西下，我陶醉在这美丽的画卷中流连忘返！

老城区豫通街小学六(1)班 张新科 辅导老师：焦晓利



## 张家界

## 我还会再来

去年暑假，妈妈带我参观湖南韶山毛泽东故居后，我们又去了张家界。我以前见过宣传彩页，也在电视上看过专题片，心里一直有一个疑问：张家界真的有那么美吗？如果真是那样就太神奇了。我们到宾馆已经是凌晨了，我怎么也睡不着，一直在想张家界到底会是什么样呢？

第二天一大早，我们就乘车来到张家界景区的大门口，还好，那里排队的人不是太多。我们购票进去后，坐游览车上到天子山半山腰，走过了九十九弯通天大道，要乘坐百龙天梯了，我兴奋起来，不听导游和大人们的劝阻，一个劲地冲到乘坐天梯的门口。在那里，有一个石碑，上面密密麻麻地刻满了字，我扫了一眼，大吃一惊，呀！天梯垂直高度竟有325米！我想坐在上面一定能将美景尽收眼底。



等了一会儿，终于轮到我们了。我们坐上天梯，随着天梯慢慢升高，外面的景色越来越迷人，哇！好爽呀！山峰一点点被我踩在脚下，飘飘欲仙，真有“一览众山小”的感觉。

这里的山真是不同寻常。山峰全是笔直的石峰，每一面都十分陡峭，峰顶还有两三棵姿态各异的小松树，当地人给它们起了很形象的名字，有一处叫“仙人采药”，那石峰的顶部有点倾斜，像一个驼背老人在走，他的背后有一棵小树，酷似一个盛满草药的篓子，惟妙惟肖。另外，这里还有电影《阿凡达》中的“哈利路亚山”的原型——乾坤柱，它是张家界3000多座石峰中的一座，上粗下细，云雾缭绕，石峰如同浮在空中。

我们还去参观了“金鞭溪”。在一个山谷里，一条小溪蜿蜒流淌，它因金鞭岩而得名，被称为“金鞭溪”。金鞭岩是一座石峰，又细又高，像一根鞭子倒插在地上，夕阳西照，金光闪闪，绚丽无比，称它为“金鞭岩”真是再恰当不过了。

这里的山峰形态各异，都有形象的名字，有“千年一吻”，还有“猪八戒背媳妇”，一座山峰上，有一块凸起的大石头，上面有两块小石头，真像是圆圆的猪背上两只大耳朵，背上有一块细长的石头，像一个娇小可爱的姑娘。

就要离开张家界了，我不由得从心底发出感叹：“张家界，美！”尽管我不想离开，但我必须得走，你那美丽的景观，已铭刻在心。再见了，张家界！我一定还会再来！

洛阳四十七中七(5)班 宋坤元 辅导老师：宋宇斌